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Aufgabe 1 _
PR = Quick:
8463

Im Koordinatensystem ist eine Gerade dargestellt. Zeichne dazu ein Steigungsdreieck
an einer passenden Stelle ein, beschrifte zwei Seiten mit den Léngenangaben zur X-

und Y- Achse und leite die Steigung iiber einen Bruch her.
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Im Koordinatensystem ist eine Gerade dargestellt. Zeichne dazu ein Steigungsdreieck
an einer passenden Stelle ein und beschrifte die richtigen Seiten mit dx und dy.
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Im Koordinatensystem ist eine Gerade dargestellt. Zeichne dazu ein Steigungsdreieck
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an einer passenden Stelle ein.
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Aufgabe 4

Im Koordinatensystem ist eine Gerade dargestellt. Zeichne dazu ein Steigungsdreieck
an einer passenden Stelle ein, beschrifte zwei Seiten mit den Langenangaben zur X-
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und Y- Achse und leite die Steigung iiber einen Bruch her.
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Viel Erfolg!
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